

Uredništvo: Bejska ulica 10, Zagreb. ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. ...

Ni potrebno in ni koristno!

Ministrski predsednik g. Mussolini je izjavil v svojem govoru dne 3. t. m. na naslov opozicij, da hoče na vsak način zagotoviti v državi mir, red in zakonitost. ...

ker so prepatetne za to — niti na kraju misli kako tajno rovarjenje, ki bi oviralo vzpostaviti miru, reda in zakonitosti, torej dosego cilja, ki ga hoče — kakor je zatrdil — doseči g. Mussolini ali "zlepa", ali "zgrda".

Zopet ugibanja o volitvah

Seja ministrskega sveta RIM, 20. Danes ob 10. uri se je sestel ministrski svet. Navzočni so bili vsi ministri, razen naučnega ministra on. Fedele, ki je odsoten iz Rima. ...

Jugosl. notranji minister pozval vse vel. župane v Beograd - Razgovori med ministri

BEOGRAD, 20. (Izv.) Tudi današnji dan je potekel v Beogradu radi tretjega praznika brez nobenih političnih dogodkov. Poleg tega se nahajajo skoro vsi ministri in aktivni politiki na agitaciji. ...

Danes bo banski stol sklepal o ukinitju preiskave proti drju. Mačku

ZAGREB, 20. (Izv.) V Zagrebu vlada veliko zanimanje za jutrišnje sejo banskega stola, na kateri se bo razpravljalo o sklepu sodbenega stola radi ukinitja preiskave proti drju. Mačku in tovaršem. ...

Bombni atentat na stanovanju pošlanca SARAJEVO, 20. (Izv.) Sinoči so v Tuzli vrhli neznan bombni viš, v kateri stanuje bivši poslanec muslimanske stranke Hadžikazić, ki se nahaja tu na volilni agitaciji. ...

Jugoslovensko-ogrška trgovinska pogajanja BEOGRAD, 20. (Izv.) Danes je dospel tu-sem ogrski poslanec Vodjaner, ker se jutri začnejo zaključna pogajanja za sklenitev trgovinske pogodbe med Jugoslavijo in Ogrsko. ...

Postopanje proti sovjetskih vohonom v Pragi PRAGA, 20. Včeraj je bila zaključena preiskava proti gotovim ruskim izseljencem, ki so obtoženi vohunstva v prid sovjeto. ...

Herriotova zahvala Kalininu MOSKVA, 20. Francoski poslanik Herbet je izročil Cicerinu brzojavko predsednika francoskega ministrskega sveta Herriota, kateri prosi Cicerina v lastnem imenu in v imenu predsednika republike Doumergue-a, da izrazi predsedniku osrednjega izvršilnega odbora ZSSR Kalininu odkritosrčno priznanje za izkazana prijateljska čustva o priliki predložitve poverljivih pisem s strani francoskega poslanika. ...

Gospodarski program poljske vlade Govor ministrskega predsednika Grabskega na seji finančne komisije

VARŠAVA, 20. Finančni komisijski poslenke zbornice je izjavil ministrski predsednik Grabski, da je izid konsolidacije zunanjih dolgov presegl vsako pričakovanje. Treba je organizirati socialne sile, je rekel Grabski, da se dvigne proizvodnje in pri tem seveda štijo interesi konsumentov. ...

Izid konference baltskih držav v Helsingforsu

IZJAVE FINANČNEGA MINISTRA SKRZYNSKEGA POLJSKIM NOVINARJEM VARŠAVA, 20. Finančni min. Skrzyński je sprejel poljske novinarje ter jim poročal o rezultatu konference baltskih držav v Helsingforsu. Izjavil jim je, da posveča Poljska vse svoje sile miroljubni politiki. ...

Nov potres na Japonskem? NEW YORK, 20. Tukaj so zaznamovali sismografski aparati potres v razdalji 8 do 9 tisoč kilometrov. Domneva se, da je bil potres na Japonskem.

Program nove nemške vlade za obrambo republikanske ustave in za izvršitev londonskega sporazuma

BERLIN, 20. Ob priliki vladne izjave, ki jo je včeraj podal državni kancelar Luther, je bil predstavljen novi kabinet parlamentu. Vlada je sedaj popolna. Kot državni finančni minister je bil imenovan doseđani ministerjalni direktor v. Schlieben in kot državni prometni minister doseđani tajnik v prometnem ministru dr. Krohne. ...

Socijalistične manifestacije v Londonu proti vladi

LONDON, 20. Sinoči je priredila ta socijalistična stranka velike manifestacije, katerim so prisostvovali tudi nekateri bivši laburistični ministri. Pri tej priliki je Clynes nastopil proti zunanjim politikim konservativcev in liberalcev, bivši minister notranjih zadev je pa povdaril v svojem govoru, da bo sedanja vlada kmalu uvidela, da morejo edino-le socijalisti voditi angleški narod. ...

Francosko poslanstvo pri Vatikanu ostane?

PARIZ, 20. Komaj je prišla na vlado skupina levičarskih strank pod vodstvom voditelja radikalnih socijalistov Herriota, so levičarski listi naznanili, da bo Herriotova vlada ukinita poslanstvo pri Vatikanu. ...

140 milijonov za prosveto v Rusiji

MOSKVA, 19. Na prvem kongresu učiteljev, ki se je začel včeraj, je izjavil Lunačarski, da iznaša proračun ljudskega komisarijata za prosveto za leto 1925 140 milijonov rubljev napram 45 milijonom leta 1924. Število učnih knjig, izdanih za leto na deželi v preteklem letu, iznaša 22 milijonov. ...

Avstrijski državni proračun

ZENEVA, 20. Generalni komisar Društva narodov za Avstrijo dr. Zimmermann je dospel v Zenevo, da predloži začetni buđet Avstrije za januar 1925. Izdatki znašajo 60,7 milijonov zlatih kron. Deficit znaša 3,6 milijonov zlatih kron. ...

V mali antani ni nesporazumljenj

BUKAREST, 20. Pohuradno poročilo pravi, da se v Bukareštu in v Pragi kategorično zanikajo vesti, glasom katerih bi nastala nesporazumljenja med člani male antante. V romunskih političnih krogih vlada prepričanje, da širijo te vesti revolucionarni elementi. ...

Primo De Rivera se je povrnil iz Maroka

MADRID, 20. Predsedništvo direktorija javlja, da se je general Primo De Rivera popoldne izkrcal v Algeirasu. ...

Japonska prizna sovjetsko Rusijo

LONDON, 20. Japonski dopisni urad javlja, da bo japonska vlada v kratkem priznala sovjetsko Rusijo. Tozadevna nota se objavi tekom enega tedna. Za japonskega poslanika v Rusiji bo imenovan sedanji japonski poslanik v Italiji Ohtai. ...

Sultan Mohamet II. v Nizzi

NIZZA, 20. Bivši turški sultan Mohamet II. je prispel tu-sem s svojo sestro, princezino Najie. Kupil si je villo, kjer se namerava stalno nastaniti. ...

Škof obsojen radi krivoverstva

CLEVELAND, 20. Prizivni dvor je potrdil razsodbo, izrečeno od posebnega sodišča osmih škofov proti škofu Brownu v Arcansasu radi krivoverstva. Povod za obtožbo radi krivoverstva je dala objava Brownove knjige "Komunizem in krščanstvo", v kateri je arcansaski škof zavrgel dogmo o brezmadežnem spočetju. ...

Neprestano dežuje v Ameriki

Štiri države poplavljene - Ogromna škoda LONDON, 20. Iz Atlante poročajo, da so države Alabama, Georgia, Luisiana, Mississippi in Carolina Sud poplavljene radi neprestanega deževanja. Škoda, ki jo je povzročila povenjen, je ogromna. Rešilna akcija je jako otežkočena. Do sedaj ni šlo znano koliko ljudi je izgubilo življenje. ...

50 ribičev utonilo

PARIZ, 20. Listi dobivajo iz Osla (nova ime za Kristianij), da kljiva v severni Norvegiji silna nevihta. Vihar je razbil več ribiških ladij. Nad 50 ribičev je utonilo. ...

Naročajte in širite „EDINOST“

